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Pasgen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOFO nsiatexa no Hasnory), ynjiauMBaemoro B CBsi3u C NPMMEHEHNEM YNPOLLEHHON
CUCTEMbI HaNoroo6s10xeHns (06 LEKT HANOroo6OXEHUA - 4OXOoAbI), Nognexailas ynnarte (YMeHbLIEHUI0),
No AaHHbIM HasroronnaTenblnKa

Koo -
lNokazamenu cmpoku 3HadeHus nokasamenel ( & pybrsix)
1 2 3

Koa no OKTMO oo 40377000

CyMMa aBaHCOBOro nnarexa, Nognexallas ynnarte B CpOK He No3fHee 020
fBajLaTb BOCbMOro anpens oT4eTHoro roga

(cTp. 130 — cTp. 140) pa3g. 2.1.1 —cTp. 160 pasg. 2.1.2,

ecnu (ctp. 130 — cTp. 140) pa3g. 2.1.1 —cTp. 160 pasg. 2.1.2>=0

Koa no OKTMO 030

CyMMa aBaHCOBOro nriaTexa, nognexalyas ynnare B CpoK He nosfHee 040 2 4 ]_ 7 5
ABajLaTb BOCbMOro MIONA OTYETHOro roga

(cTp. 131 — cTp. 141) pasg. 2.1.1 — cTp. 161 pasg. 2.1.2 — cTp. 020, ecnu

(cTp. 131 — cTp. 141) pasg. 2.1.1 — cTp. 161 pasg. 2.1.2 —c1p. 020 >= 0

CymMMa aBaHCOBOro nriaTexa K YMeHbLUEHUIO Mo CPpoKy He no3fHee 050
ABajLaTh BOCBMOro MoNsA oTY4eTHOro roga

ctp. 020 — ((cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp. 161 pasa. 2.1.2), ecnun

(cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp. 161 pasa. 2.1.2-cTp. 020< 0

Koa no OKTMO 060

CyMMa aBaHCOBOro nnatexa, nognexallasa ynfiate B COOK He No3gHee 070
ABajLaTb BOCbMOro OKTA6psA OTYETHOro roga

(cTp. 132 - cTp. 142) pasg. 2.1.1 —cTp. 162 pasg. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050), ecnu (cTp. 132 — cTp. 142) pasg. 2.1.1 -

cTp. 162 pasg. 2.1.2 — (cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) >=

+ CyMMa aBaHCOBOro nriaTexa K YMeHbLUEHUIO Mo CPpOoKy He No3aHee 080
ABajLaTb BOCbMOro OKTA6pSA OTYETHOro roga
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132 — cTp. 142) pasg. 2.1.1- cTp. 162 pasa.
2.1.2), ecnn (cTp. 132 — cTp. 142) pasg. 2.1.1 — cTp. 162 pasg. 2.1.2 - (cTp. 020 +
cTp. 040 — cTp. 050) < 0

Kog no OKTMO 090

CyMMa Hanora, nognexatyas gonnaTe 3a Hanorosblil Nepuog 100 l O 6 2
(kaneHaapHbIi rof) nNo cpoky™

(cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 —cTp. 163 pasg. 2.1.2 —

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — cTp. 101, ecrm

(cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 — cTp. 163 pasg. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — cTp. 101 >=0

CyMMa Hanora, ynnadeHHasa B CBA3W C NpUMeHeHnem naTeHTHON cUCTEMbI 101
HanoroobnoxeHus, noanexatlaa saveTty

CyMMa Hanora K yMeHbLUEHUIo 3a Hanorosblil nepuog 110
(KaneHaapHeli rog) no cpoky™

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — ((cTp. 133 — cTp. 143)

pasa. 2.1.1- ctp. 163 pasa. 2.1.2), ecnm (cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1—cTp. 163

pasg. 2.1.2 — (cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) < O

*ansa opraHM3a|.|V||7| - He no3gHee 28 MapTa roga, crnejyrouiero sa UCTeKWwmMM HaroroBbiM Nepuogom;
AnAa nHamBuayanbHbIX npe,qanHmmaTeneVl - He no3gHee 28 anpenda roga, cnegyrowlero 3a NCTeKWrM HanoroeeiM Nnepnoom.

[loCTOBEPHOCTb U MOJIHOTY CBeAEHUN, YKa3aHHbIX Ha AaHHOI CTpaHULe, NOATBEPXKAalo:
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Pasgen 2.1.1. PacyeT Hanora, ynnayMBaeMoro B CBA3M C NPpUMEHEHUEM YNPOLEHHON CUCTEMBbI HANOrooo10XKeHUA,
(06 BbeKT HaNoOroo6noXeHusa — 4OXoabl)

lMokasamenu Koo cmpoku 3HayeHusi nokazamenel (8 pybnsix)
1 2
Koa npusHaka npuMeHeHUs HanoroBoOW CTaBKMU: 101 1

1 — HanoroBas cTaBka B pa3mepe 6 %, ycTaHOBMNeHHaA NyHKToM 1 cTaTbu 346.20 Hanorosoro
koaekca Poccuiickoin deaepaumu, Unv Harorosas ctaBka, yCTaHOBIeHHas 3akoHOM cybbekTa
Poccuiickoin ®eaepaumm, NPUMEHAETCA B TEYEHWEe Hanorosoro neproaa;

2 — HanoroBas cTaBka B pasmMepe 8 %, yctaHoBneHHasa nyHkToM 1.1 ctatbn 346.20 Hanorosoro
koaekca Poccuiickoin deaepaumm, NPUMeHAETCA HauMHas ¢ kKBapTana, no UToram KoToporo
goxoapl npeBbicunu 150 MiH. py6nel, Ho He npeBbicunn 200 MH. py6ne u (Unun) B TeueHne
KOTOpPOro cpeAHASA YMCIIeHHOCTb pabGoTHUKOB NpeBbickna 100 YenoBek, HO He npesbicuna 130
Yenosek

Mpu3Hak HanoronnaTtenbLKKa: 102 2

1 — HanoronnaTesbWWK, MPOM3BOAALYWIA BbINMATbI U UHble BO3HArpaXAeHuUs
r3nYeCKUM NuLaM;

2 — UHAMBUAYanbHbIA NpeAnpUHUMAaTESb, He MPOU3BOAALUIA BLINMATLI U UHbIE
BO3HarpaxaeHns rUanyeckuM nuam

CyMMa nony4eHHbIX AOXOA0B (HanoroBas 6a3a AnNA UCUUCNEHUS Hanora
(aBaHCOBOrO nnaTexa Mo Hanory)) HapacTarLMM UTOTOM:

3a nepBbIf kKBapTan 110 4 O 3 7 O O
3a nonyrogue 111 8 2 3 5 5 O
3a 1eBSTb MecALEB 112 8 412 5 O

3a HarnoroBekIi Nnepuog 113 O

HanoroBas ctaBka (%):

3a nepBblii KBapTan 120 6

—I— 3a nonyrogue 121 6

3a 1eBATb MecsLeB 122 6

3a HarnoroBebli Nepuog 123 6
O6ocHoBaHMe NPUMEHEHUSI HaroroBoii CTaBKMy, 124

YCTaHOBIIEHHOW 3akoHOM cybbekTa Poccuitickoit Pepepauuu

Cymma UCYUCIIEHHOTO Hanora (aBaHCOBOFO nnarexa no Hanory):

3a nepBebIi kBapTan 130 2 4 2 2 2

anactp. 101 ="1" (cTp. 110 x cTp. 120/ 100)
anga ctp. 101 ="2" (cTp. 110 x cTp. 120/ 100)

3a nonyroaue 131 4 9 4 1 3

ana ctp. 101 ="1" (cTp. 111 x cTp. 121/ 100)
ana ctp. 101 ="2" (cTp. 111 x cTp. 121 /100,
ecnu cTp. 121 = cTp. 120;

ctp. 130 + (cTp. 111 - cTp. 110) x cTp. 121 /100,
ecnu cTp. 121 > cTp. 120)

3a eBATb MecsLEeB 132 5 O 4 7 5

Aans crp. 101 ="" (ctp. 112 x cTp. 122/ 100)
anga ctp. 101 ="2" (cTp. 112 x cTp. 122/ 100,
ecnu cTp. 122 = cTp. 121;

ctp. 131 + (cTp. 112 - cTp. 111) X cTp. 122 /100,
ecnu cTp. 122 > cTp. 121)

3a HarloroBbIi NEpUog 133 50475
anactp. 101 ="1" (cTp. 113 x cTp. 123/ 100)

ansa ctp. 101 ="2" (cTp. 113 x cTp. 123/ 100,
ecnu cTp. 123 = cTp. 122,

cTp. 132 + (cTp. 113 - cTp. 112) x cTp. 123 / 100),
ecnu cTp. 123 > cTp. 122)
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CyMMa CTpaxoBbiX B3HOCOB, BbIMMlayeHHbIX paGoTHMKaM nocobuit no
BPEMEHHOI HeTpyAoCnocOoBHOCTM U nnatexel (B3HOCOB) MO [OroBopam
AoGpoBonbLHOro NnYHoro CTpaxoBaHus (HapacTaowmm UTOroMm),
npeaycMoTpeHHbIX nyHkTom 3.1 ctatbu 346.21 HanoroBoro Koaekca
Poccuiickoit ®epepaumm, yMEeHbLUAIOWAA CYMMY UCYMCIIEHHOMO 3a HanoroBbIi
(oTueTHbIW) NepuoA Hanora (aBaHCOBOTO NNarexa no Hanory):

3a nepBblil kKBapTan
ana ctp. 102 ="1" cT1p. 140 <=cTp. 130/ 2
anga ctp. 102 ="2" cTp. 140 <= cTp. 130

3a nonyroaue
anactp. 102 ="1" cT1p. 141 <=cTp. 131/2
anga ctp. 102 ="2" cT1p. 141 <= cTp. 131

3a AeBATb MecALeB
anactp. 102 ="1" cTp. 142 <= cTp. 132/ 2
anga ctp. 102 ="2" cTp. 142 <= cTp. 132

3a HaroroBbli nepuog

anactp. 102 ="1" cTp. 143 <= cTp. 133/ 2
anga ctp. 102 ="2" cTp. 143 <= cTp. 133
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